

第二届 时尚多美 美容养生节系列报道之七

# 我想要一张新的脸

整容者大多讳莫如深,如果不是超女王贝因磨骨整容手术致死的消息闹得沸沸扬扬,“整容”无法像今天这样被推至风口浪尖。

但事实上,我们身边脱胎换骨的人造美女越来越多——来自中国美容医师协会的消息称:2005年,中国美容整形人数突破了100万人,并以每年200%的速度增长,中国每1000人中就有1个整过容,还有两个打算

整。当然,其中绝大多数是女性。全球范围内,中国的整容业市场规模已经位居世界第二(美国第一)。整容,已经进入了我们的生活。

整容的诸多诱因中,排在前两位的是女人认为整容能带来爱情和财富;从经济学的角度说,好看的面貌,的确能够减少人生奋斗的时间成本。因此,几乎所有女人都希望得到更加完美的躯体,延缓时间给自己身体带

来的不利影响。整容,正是这样一种能够改造人类自身体貌的力量,现在变成了普通人可以决定的一种选择。

整容到底隐藏了我们怎样的心理焦虑?是不是非整不可?整容是为了自己,还是为了别人?如果决定要整,该如何选择整容医院和医生?……“告诉我你对自己哪里不满意?”当你回答整形医生这个问题之前,自己得先搞清楚这些问题。

## 在各种整形要求的背后 几乎总是隐藏着对爱的渴望

有个快40岁的朋友,去南京某整形医院做了双眼皮及彩光祛斑的手术,“去年到今年,感觉自己老得特别快!”其实已经离异的她很想遇到对的人,梅开二度。而今,整容主力军中又增添了大中

学生。中国妈妈们也开始像韩国父母一样,奖给上中学或是大学的孩子一个整容手术,“我不想孩子输在容貌上。”这是家长们的普遍想法。

原南京市鼓楼医院整形美容、烧伤科副主任医师李宁生,从事整形外科手术近20年,目前是奇致整形美容医院的一位“名刀”。前不久,李宁生为一位吴小姐垫高了鼻背和

鼻根部。可最近她又找到了李主任,希望鼻尖更尖、更翘些。“为什么她们总在嘲笑我的鞍鼻,我要崩溃了!”听到这样的发泄,李宁生明白这是一位需要心理疏通的病人:“鞍鼻已经不存在了,并不是大家总嘲笑你,而是在内心里你自己嘲笑自己,摆脱了鞍鼻,却始终没有摆脱一颗自卑的心。”

南京晓然心理咨询中心主任吴晓,接待过一些整容前后来进行咨询的人。“很多人整容,面貌改变了,但内心世界是排斥自己的,最让他们痛苦的是不能让自己受到别人欢迎。”吴晓表示,“还有些人主观地把现实的问题归结于自己的容貌,比如领导总是挑我刺,男朋友不喜欢我了,是不是因为我长得不好看?以为整完

容,就会像白雪公主那样‘幸福生活到永远’。但其实她并没有客观地分析问题,也许整容后,问题并没有得到解决。”吴晓说:“在各种整形要求的背后,几乎总是隐藏着对爱的渴望。”

国外,整容者都需要得到专业的心理咨询师的帮助。然而在中国,他们缺位。有责任的整形医生不得不做大量的心理辅导工作。南京明水整形美容医院的俞建光主任表示,“我首先是心理咨询师,然后才是整形医生。”每一个来访者,他都会搞清楚她们为什么希望进行整形手术,她们是不是受到什么影响,比如她老公或是男朋友。“劝退”一些想整形但不需要整的人,这其实也是一个整形医生的职业道德。

本版撰文 实习生 倪晶 快报记者 史丽君



# 谁说黄褐斑不能祛?

## 签约祛斑,祛除黄褐斑已不再是世界难题!

“黄褐斑可以祛除了!纠缠石城女性数十年的世界难题——黄褐斑,至今真的可以祛除了!这一振奋人心的消息源于南京奇致整形美容医院黄褐斑研究中心研究多年的“综合祛斑技术”,通过优质光在纳秒时间内爆破色素,且不会对肌肤造成任何损失,是真正安全的祛斑技术。治疗后,您不仅惊喜的发现黄褐斑不见了,而且皮肤也变得光洁、白皙而富有弹性!因而,深受国内众多影视明星的热烈追捧! 这消息一传开,众多万石城女性纷纷致电预约奇致医院,她们为了捍卫自己的美丽容颜,决定让“黄褐斑”在石城消失! 祛斑热线: 025—83153333”

### 狙击黄褐斑 请认准奇致祛斑新技术

奇致精研首创的综合祛斑新技术,运用国际尖端治疗激光、修复激光和前沿射频科技,结合独有清法技术,强效祛除黄褐斑、真皮斑、雀斑、晒斑、老年斑、胎记等。无论斑龄有多长,斑性多顽固,都可确定斑性、分型施治,无创定向爆破,直达斑根,瓦解黑色素堆积,特别精准有效地祛除“黄褐斑”真皮斑等世界性顽斑,攻克全球公认的医学难题,改写黄褐斑难治历史!

经历多年的临床验证,奇致综合祛斑新技术在保证皮肤表层不受任何损伤的前提下,能在真皮深层无创定向爆破,瓦解黑色素的堆积,特别有效祛除世界性难题“黄褐斑”,并杜绝术后反弹!

### 祛斑革命性突破 改写黄褐斑难治历史

笔者了解到,奇致医院黄褐斑研究中心的综合激光祛斑技术是一项综合多项高科技的祛斑疗法,可以科学地将多种爆破激光、

修复激光和射频技术进行组合,有效针对女性雀斑、雀斑、真皮斑、晒斑等各种色斑。无论斑龄有多长,斑性多顽固,奇致的“综合祛斑技术”都可以对这类色斑进行检测、诊断和分型;充分利用各种不同类型的光波对分布在不同层面的黑色素体进行介入爆破,或是击碎,导入干细胞基因进行替换,促进黑色素体的代谢分解。总之,分斑分治,分型分治,确定斑性、快速直达斑根,精准去除各种色斑,安全不复发,同时修复问题皮肤。

在施治过程中,奇致已成功规避激光治疗存在的色沉问题,填补了国内祛斑“不返黑”空白!因而深受“斑女郎”们青睐!

### 祛斑美肤一步到位 多重改变同步显现

奇致医院的综合祛斑新技术在治疗肌肤的同时修复其他受损肌肤,有效地达到“治疗+修复”的理想效果,让祛斑、美肤同步进行。“治疗+修复”完美结合,效果同步显现。治疗后,您会发现自己脸上的色斑没了,红血丝消失了,毛孔变细了,痘痘、痘

痕也不见了,肌肤不再老化了、角质层增厚、连受损或有些衰老的肌肤也修复好了,皮肤恢复弹性,整个人重新变得年轻,比没有斑之前更漂亮了。让您从此爱上镜子里的自己!

该技术强大功能是所有色素斑和细纹的克星,因此在祛除黄褐斑时也能解决您面部其他的瑕疵问题。让您非常划算的觉得:做一个祛斑治疗,却能让自己面部达到多重的治疗理想效果。

白森/文



黄褐斑,常常被认为是无法治愈的皮肤问题,总是让人沮丧、痛苦不堪。试过很多种治疗方式,可黄褐斑依然赖在那里不肯走,每次照镜子都是对自己的心理摧残,难道真的就拿它没办法了吗?现在,南京奇致整形美容医院精研首创的“综合祛斑技术”能完全击退黄褐斑,还你无瑕面!您还在因为黄褐斑而苦恼烦闷吗?您想彻底治愈黄褐斑吗?那就赶快打电话预约吧! 祛斑热线: 025 83153333



中国医学激光之父王之光教授演示 SKQ 无创祛黄褐斑技术